



RÝN A MOSELA

KOLÉBKKA NĚMECKÉ HISTORIE

4-denní zájezd s denními přejezdy a ubytováním na jednom místě

1. den: Odjezd z Plzně v 6.00. V dopoledních hodinách příjezd do hornofranckého **Bamberku**, jehož historické centrum se rozkládá na několika pahorcích a je zapsáno do světového dědictví UNESCO. Nejvýznamější památkou je **mohutný císařský dóm se čtyřmi věžemi** a známou sochou Bamberského jezdce v interiéru. Mezi rameny řeky Regnitz je spleť malebných uliček a domků tzv. Malé Benátky. Přimo uprostřed mostu přes řeku je stará radnice s krásnými freskami. Po prohlídce města odjezd do **Würzburgu** s historickým centrem na pravém břehu Mohanu. Na návrší Marienberg, jehož svahy pokrývají vinice, se nachází stejnojmenná mohutná pevnost. Nejvýznamější památkou je **Rezidence**, která patří k **nejzdařilejším německým barokním stavbám** a je zařazena do světového dědictví UNESCO. Nádherný je i okolní park. Po prohlídce Rezidence odjezd na ubytování do hotelu Zwei Mohren v Assmannshausenu. Hotel je na pravém břehu Rýna v údolí Mittelrheintal, které patří do světového dědictví UNESCO. Ubytování. Připítek na přivítanou. Večeře. Nocleh.

2. den: Snídaně. Odjezd do Rüdeshheimu a přejezd trajektem přes Rýn do Bingenu. Průjezd malebnými městečky a vesničkami v pohoří Hunsrück až do **Trevíru (Trier)**, nejstaršího městského sídla v Německu založeného Římany. Prohlídka města, nejvýznamější památkou z doby římského osídlení je **kolosální Černá brána**, všechny památky z římské doby jsou světovým dědictvím UNESCO. Nádherná je i mohutná katedrála. Po prohlídce města, které má vazby i k naší historii, odjezd do **údolí Mosely**. Průjezd nejkrásnější částí až do **Cochemu**, hluboké údolí řeky s četnými meandry je lemováno vinicemi, hrady a malebnými vesničkami. Prohlídka Cochemu, **vinařského městečka s hrázděnými domy a mohutným hradem**, který se vypíná nad řekou. Pokračování údolím Mosely. Opětovný přejezd Rýna trajektem do Rüdeshheimu. Návrat do hotelu. Večeře. Nocleh.

3. den: Snídaně. Výjezd k **památníku Niederwalddenkmal** v přírodním parku Niederwald. Památník sjednocení Německa je takřka 40 metrů vysoký a hlavní socha Germania je vysoká 12,5 metru. Od památníku jsou nádherné pohledy do údolí Rýna. Průjezd nejkrásnější částí **Porýní (Mittelrheintal)**, která je světovým dědictvím UNESCO, až do **Koblenze**, Rýn protéká hlubokým údolím, na obou březích jsou vinice, hrady a malebná městečka. Prohlídka historického jádra Koblenze, mezi levým břehem Rýna a pravým břehem Mosely tzv. **Deutsches Eck**, přímo na soutoku řek je mohutný pomník císaře Viléma. Výjezd lanovkou k **pevnosti Ehrenbreitstein** s nádherným výhledem na město i obě řeky. Odjezd do Porýní, tentokrát po opačném břehu Rýnu až do Sankt Goar. Ze Sankt Goar **dvouhodinová plavba po Rýnu** až do Assmannshausenu. Z lodí, která pluje i přímo pod známou skalou **Loreley**, možno vychutnat oba rýnské břehy s tím nejlepším, co nabízejí. Z přístaviště odchod do hotelu. Večeře. Nocleh.

4. den: Snídaně. Odjezd do **Špýru (Speyer)** s mohutným dómem, kde se konal sňatek Jana Lucemburského s Eliškou Přemyslovnou. Sňatek posvětil mohučský arcibiskup a císařský dóm (světové dědictví UNESCO) patří mezi **honorýnské Boží hrady**. Po prohlídce odjezd do univerzitního města **Heidelberg** na řece Neckar. Ve městě je nejstarší německá univerzita, historické centrum a falckraběcí zámek, z jehož zahrady je krásný výhled. Po autonehodě zde zemřel americký generál Patton, který velel jednotkám osvobozujícím Plzeň na konci II. světové války. Poslední zastávkou na cestě bude do starobylé městečko **Rothenburg ob der Taube**. Prohlídka historického jádra, které si od 16. století uchovalo

nezměněný ráz s gotickými kostely a renesančními hrázděnými i kamennými domy. Odjezd do ČR. Návrat do Plzně před půlnocí.

Ubytování: 3x nocleh ve 2-lůžkových pokojích s příslušenstvím

Stravování: 3x polopenze, snídaně bufet, večeře servírovaná o 3 chodech

Doprava: dálkový autobus s WC, videem, lednicí a kávovarem

Termín: 28.09.-01.10.2017

Cena: 9.100 Kč při 34 platících osobách

Příplatek 1-lůžkový pokoj: 1.500 Kč

Cena obsahuje: 3x nocleh, 3x polopenzi, příděk na uvítanou, dopravu dálkovým autobusem, průvodcovský doprovod, komplexní pojištění léčebných nákladů a na storno zájezdu.

Cena nezahrnuje následující vstupy a poplatky: vstup Rezidenz Würzburg 6,50 EUR, 2x trajekt přes Rýn 1 EUR, lanovka k pevnosti Ehrenbreitstein 8,70 EUR, loď Porýní 13 EUR.